

## Всероссийский онлайн-урок «Детская и подростковая литература»

Обучающиеся 4 – 9 классов нашей школы стали участниками Всероссийского онлайн-урока «Детская и подростковая литература». Урок был посвящен 140-летию К.И. Чуковского, Дню детской книги, Всемирному дню детской книги и авторского права.

Ребята узнали об истории детской литературы, о значении литературы в жизни ребенка. Детская литература это первые истории о любви, дружбе, преданности, это повествование о том, что такое хорошо и что такое плохо. Как в себе развить любовь к чтению, как сохранить народную культуру – об этом рассуждали авторы урока.

Интересные сюжеты рассказали о процессе печатания книг, музыкальных инструментах. Гости студии провели небольшой мастер - класс, как создаются иллюстрации к книге и как его рисовать в планшете.

Авторы урока рассказали о новых электронных ресурсах рассказывающих о культуре.

